

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ЧЕРНОМОРСКОГО ФЛОТА

# Севастополь — город русских моряков



рой Севастополь и город воинской славы Орел. В нашем городе после долгих лет службы на судах и дальних походах «осло» немало военных моряков.

Среди них — капитан второго ранга Геннадий Владимирович Чуб. Это единственный в Орле морской офицер, служивший на всех флотах и флотилиях ВМФ.

Он наш с вами земляк, коренной орловец.

В 1969 году его призвали на военную службу. На призывающей комиссии Геннадий Владимирович изъявил желание пойти на флот. После срочной службы он поступил в Киевское высшее военно-морское политическое училище, окончив которое,

верой и правдой служил на вses флотах и флотилиях. Молодым лейтенантом в 1974 году Г.В. Чуб начал службу на Черноморском флоте, в Севастополе.

В жизни каждого мужчины есть первая любовь. Такой для него стал и Черноморский флот, и корабль — крейсер «Октябрьская революция». Настоящие «морские волки» — старшие опытные офицеры в

главе с командиром корабля капитаном второго ранга Б.Н. Кириюшатовым — дали молодому моряку хорошую закалку, вырастили настоящего морского офицера, готового к любым испытаниям. Служба в Севастополе дала опыт дальних походов. Первым из них был переход в 6000 морских миль из Черного моря в Балтийское море вокруг Европы. По окончании службы моряк планировал «кинуть якорь» в Севастополе, но развел СССР и жизненная ситуация вновь привела его в родной город Орел.

Для каждого моряка проблема со статусом Севастополя — открыта, зияющая рана. Ни один моряк никогда не смиряется, что Крым и Севастополь находятся в руках украинских властей.

В городе все проникнуто русским духом, сами горожане хватывают мыслью о воссоединении с Россией. Только с каждым годом держать оборону становится все труднее и труднее. Центральные украинские власти активно насаждают в русскоязычном Крыму «державну мову», инициируют провокации, направленные на российские военные объекты и российскую собственность.

О Севастополе и Черноморском флоте можно говорить очень долго. Многие надеются, что к 2017 году, когда истечет срок аренды города под базу Черноморского флота, в головах украинского руководства многое переменится, вновь междунашими народами установятся теплые братские отношения, и российский флот никогда не уйдет из Крыма. Севастополь был и должен остаться российской военно-морской базой. Севастополь — город русских моряков. Как говорится, из песни слов не выкинешь.

Антон УХИН.

Что такое Черноморский флот для моряка? Г.В. Чуб говорит, что прежде всего

Сегодня многое связывает город-гем

**Севастополь — имя гордое и прекрасное. Символично, что в переводе с греческого оно означает «город величественный, достойный поклонения». Героизм, стойкость и мужество — синонимы слова «Севастополь», и потому это город, словно магнит, прятывает к себе людские сердца.**

История российского Черноморского флота неразрывно связана с Севастополем, его главной базой. 13 мая (2 мая по старому стилю) 1783 года в севастопольскую бухту вошли 11 кораблей под командованием вице-адмирала Ф.А. Клокачева. С первых же лет своего основания Черноморский флот покрыл себя неувядаемой славой, раз за разом одерживая блестящие победы над турками. Немеркующий славой Севастополь и русские моряки покрыли себя во время Крымской войны. Могучим бастионом на пути немецко-фашистских захватчиков встал город в годы Великой Отечественной войны.

Сегодня многое связывает город-гем

## СПОРТ

# Сборная России — чемпион мира!

На завершившемся в швейцарском городе Берне чемпионате мира по хоккею с шайбой сборная России, обыграв в финальном матче команду Канады, второй раз подряд стала чемпионом мира.



Несмотря на неудачно начавшийся поединок (наши первыми пропустили шайбу), российская команда смогла найти в себе силы и еще до перерыва благодаря голу Сапрыкина сравнять счет. Во втором периоде Радулов усадил на пятую точку защитника канадцев и броском в угол ворот вывел российскую сборную вперед.

В последней двадцатиминутке канадцы, перейдя на игру в три звена, неистово атаковали, но наш голкипер Брызгалов творил чудеса, а российские нападающие шли вперед при первой возможности.

На последних минутах игры российские хоккеисты, цепляясь за соломинку, заменили вратаря на шестого полевого игрока, брали тайм-аут, но ничего поделать с обороной сборной России не смогли. Наши выстояли и во второй раз подряд стали чемпионами мира. Нападающий сборной России Илья Ковальчук признан лучшим форвардом чемпионата. Илья провел девять игр, в которых набрал 14 очков (пять голов и девять результативных передач).

Чемпионат мира 2010 года пройдет в Германии. На предварительном этапе соперниками сборной России станут команды Беларуси, Словакии и Казахстана.

Игорь КОНЫЧЕВ.

# Мастер-класс от олимпийской чемпионки

В минувший понедельник в наш город приехала трехкратная олимпийская чемпионка, десятикратная чемпионка мира по фигурному катанию Ирина Роднина. Цель визита легенды мирового спорта — дать мастер-класс юным орловским фигуристам, делающим первые шаги в этом виде спорта.

В течение часа на ледовой арене при большом стечении зрителей и родителей Ирина Константиновна, сохранившая великолепную спортивную форму, показывала начинающим спортсменам различные элементы катания и строго следила за теми, как ее подопечные справляются с поставленными перед ними заданиями. По окончании урока Ирина Роднина оказалась в зоне внимания многочисленных журналистов, не упустивших возможность задать прославленной фигуристке несколько вопросов.

— Ирина Константиновна, как часто вам удается проводить мастер-классы?

— Достаточно часто. Слава Богу, в нашей стране сейчас открывается довольно много катков. Рада, что появился такой и в нашем городе.

— На что прежде всего обращаете внимание начинающих спортсменов?

— Прежде всего на то, чтобы ребята поняли, в чем осо-



бенност этого вида спорта. Фигурное катание — довольно тяжелый и, к сожалению, достаточно травматичный вид спорта, требующий полной отдачи от спортсмена. С юных лет ребенок должен уверенно стоять на коньках, чувствовать свое тело, понимать музыку. Именно с этого начинается

последующее поколение, родители, пережившие войну, хотели дать здоровье и счастливое детство. Наши отцы во дворе расчищали площадки и заливали лед, а мамы следили за тем, как мы катаемся. Не было ни секций, ни групп, ни школ, все это появилось потом. У людей моего поколения не стояло задачи стать чемпионами, мы просто занимались активным отдыхом.

Никогда никто не задумывался о том, вырастет ли из моего ребенка чемпион или нет. К сожалению, сегодня очень многие родители озабочены именно этим вопросом. А ведь это можно сказать о начинающем фигуристе? Есть у него спо-

собности, природная координация или исключительность или нет. Все остальное — упорный и многолетний труд. Не каждому ребенку это под силу, и тут вступают в противоречие амбиции родителей, жущих от своих чад суперпобед, и реальные возможности детей. И это трагедия. Что происходит, когда такое происходит. Считаю, что главная задача родителей и тренеров состоит в том, чтобы найти в ребенке изюминку. Спорт имеет широкую палитру. Есть игровые, командные, индивидуальные виды, и цель взрослых — найти каждого из детей дело по душам. Пусть они растут здоровыми — это самое важное.

— На сегодняшнем мастер-классе кто-то из малышек или девочонок вам понравился?

— Дети все замечательные. Я никогда никого не выделяю.

— Как вы относитесь к различным ледовым шоу, показываемым по телевидению?

— Это, конечно же, не спорт, но если выбирать между шоу и фильмами про убийства и насилия, то лучше смотреть шоу на льду.

Игорь КОНЫЧЕВ.  
Фото автора.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 15 мая.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**  
Государственный заказчик: департамент социальной политики Орловской области.

Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел./факс (4862) 42-35-61, e-mail: mirage@57ru.ru

Предмет аукциона: поставка расходных материалов для ЦКДЛ ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» во 2–3 кв. 2009 года.

Начальная (максимальная) цена контракта: предусмотрено три лота:

- лот № 1 — 1 450 000 руб.;
- лот № 2 — 400 000 руб.;
- лот № 3 — 360 000 руб.

Информация о составе каждого лота содержится в аукционной документации.

Место поставки: ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница», г. Орел, бульвар Победы, 10.

Документация предоставляется бесплатно с 14 мая 2009 года в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50. Аукционная документация размещена на сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru.

Аукцион состоится в **12.00 4 июня 2009 г.** по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, к. 66

Предференции: не предусмотрены.

Коллектив ОАО «Гамма» сердечно поздравляет бывшего директора трикотажной фабрики Екатерину Васильевну ЗАРЕЧНЕВУ с ее знаменательным юбилеем — 90-летием.

Трудолюбие, высокий профессионализм, уважение к людям позволили в тяжелые послевоенные годы пройти достойный путь от мастера цеха до директора фабрики, ставшей флагманом в трикотажной отрасли страны.

Желаем крепкого здоровья и молодости души, благополучия, радости.

Генеральный директор ОАО «Гамма» Гапонов А.И., председатель совета ветеранов Осмолловская Г.Н.

## СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Муниципальное унитарное предприятие «Аптека № 1» г. Орла (Орловская область, г. Орел, ул. Гостиная, д. 3) уведомляет о проведении 15 июня 2009 г. в 15.00 по адресу: 302001, г. Орел, ул. Гостиная, д. 3 закрытого по форме подачи предложений по цене предмета торгов.

### Предмет торгов:

1. Право на заключение договора аренды части нежилого помещения № 77, лит. Б (1-й этаж), площадью 156,8 кв. м, расположенного по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 65, сроком на пять лет. Начальная цена предмета торгов (начальный размер годовой арендной платы) — 801 561,6 руб., без НДС (начальная цена аренды 1 кв. м в месяц) — 426 руб..

2. Право на заключение договора аренды части нежилого помещения № 77, лит. Б (подвал), площадью 165,3 кв. м, расположенного по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 65, сроком на пять лет. Начальная цена предмета торгов (начальный размер годовой арендной платы) — 210 261,6 руб., без НДС (начальная цена аренды 1 кв. м в месяц) — 106 руб..

Заявки принимаются с момента опубликования данного сообщения по адресу: г. Орел, ул. Гостиная, д. 3, по рабочим дням с 9.00 до 18.00, тел. 54-23-33. Прием заявок прекращается 14 июня в 18.00.

### ДОКУМЕНТЫ, ПРЕДСТАВЛЯЕМЫЕ ДЛЯ УЧАСТИЯ В АУКЦИОНЕ:

— заявка на участие в торгах, содержащая согласие претендента и его обязательства по выполнению условий торгов (в двух экземплярах);  
— нотариально заверенные копии учредительных документов (для юридических лиц);  
— паспорт (для физических лиц);  
— копия платежного поручения, подтверждающего определение задатка;  
— свои предложения по условиям конкурса в запечатанном конверте;  
— справка органа государственной регистрации юридических лиц в подтверждение юридической правоспособности (для юридических лиц).

### ВСЕ ДОКУМЕНТЫ ПРЕДСТАВЛЯЮТСЯ В ЗАКРЫТОМ КОНВЕРТЕ!

Задаток в размере 20% от начальной цены предмета торгов перечисляется в срок с 14 июня 2009 года по следующим банковским реквизитам: получатель: МУП «Аптека № 1» г. Орла, р/с № 40702810947000110522 Орловское отделение № 8595 г. Орел, БИК 045402601, ИНН 5752004770. Назначение платежа: задаток за участие в аукционе по продаже права на заключение договора аренды части нежилого помещения (указатель наименование заявляемого объекта).

Внесенный победителем торгов задаток засчитывается в счет арендной платы.

В день проведения торгов комиссия по проведению конкурсов и аукционов вскрывает конверты с предложениями участников торгов, которые имеют право присутствовать при этом, и оглашает предложения. Далее комиссия уделяется на совещание для обсуждения оценки предложений.

Критерий определения победителя — максимальный размер годовой арендной платы.

Протокол о результатах торгов подписывается в день проведения торгов, а договор аренды заключается в 20-дневный срок с момента его утверждения.

### Ознакомление с объектами торгов, а также ознакомление с конкурсной документацией осуществляются в рабочие дни с 9.00 до 17.00.

**Собственник имущества, принявший решение о сдаче в аренду имущества, реквизиты указанного в решении:** территориальное управление Росимущества по Орловской области, распоряжение № 07-р от 21.01.2009 г.

**Сведения об объекте:** помещение лаборатории (во дворе института) площадью 101,5 кв. м. Здание одноэтажное, кирпичное. Техническое состояние доведет до ремонта.

**Местонахождение объекта:** 302028, г. Орел, ул. Октябрьская, д. 12.

**Начальный (стартовый) размер арендной платы:** минимальный размер годовой арендной платы за 1 кв. метр без учета НДС и коммунальных, эксплуатационных, администрации-хозяйственных услуг составляет 4632 (четыре тысячи шестьсот тридцать два) рубля.

**Целевое назначение:** лаборатория.

**Вид деятельности:** биологическая лаборатория.

**Срок действия договора аренды:** пять лет.